## Положительные и отрицательные стороны Интернета

В студенческом общежитии Каршинского филиала ТИИИМСХ методистом отдела духовности и просвещения Ш. Янгиевым, пресс-секретарем Ф. Нажимовым, секретарем совета Б. Ганиевым и начальником отдела информационных технологий И. Ганиевым в соответствии с графиком поведения духовно-просветительских мероприятий в общежитии был проведен «круглый стол» на темы «Негативное влияние Интернета» и «Осведомленность и бдительность - требование времени».



Были обсуждены положительные стороны использования сети для общения и учебы, а также возможные негативные последствия безответственного поведения при работе в Интернет, в том числе и на личных примерах. Многие уже сталкивались с негативными аспектами, такими, как вирусы, спам, недобросовестная реклама и даже интернет-мошенничество. В ходе беседы студенты пришли к выводу, что соблюдать правила безопасного поведения в сети Интернет необходимо так же, как и правила дорожного движения. Интернет может стать открытой дорогой к знаниям и информации, однако несоблюдение правил пользования сетью, так же, как и на дороге, грозит серьезным риском и негативными последствиями.

Информация пресс-секретаря Фарруха Нажимова.

Пресс-служба института Рахимбой Джуманиязов.